
Henriksdal 
 
Referat af bruger pårørende møde den 06.09 2021. 
 

DELTAGERE: 

Lis – beboer 

Gerda - bruger 

Marianne – pårørende 

Edel – pårørende 

Steen – seniorråds repræsentant 

Gitte – daglig leder 

Jette – centerleder 

AFBUD: Kamal 
 

 

Pårørende gjorde opmærksom på at hvilestolene der står i foyeren, er meget svære at 

komme op af for vores beboere. Gitte og Jette følger op på dette. 
 
Der tales om aftenvagtsnormering, som vi alle generelt vil ønske var lidt bedre. Det er 

dog undersøgt om Henriksdals normering er lavere end andres og i denne 
sammenligning ligger Henriksdal i den bedre ende. Men ledelsen er opmærksom på 

fordeling af de fremmødte medarbejdere. Der er i de seneste 2 år, sat flere ressourcer 
ind om aftenen, da der oftere er 1 medarbejder ekstra på arbejdet og Mette pædagog 

har ændret arbejdstider så hun er til kl. 18, 2 dage om ugen. 
Gerda kom med et forslag, om det er muligt at få spisevenner til at komme ud på 
plejecenteret. Dette er undersøgt og det er maksimalt muligt 1 gang om ugen, til 1 

fast beboer. Der bliver derfor ikke arbejdet videre med dette gennem ældresagen. 
Gitte undersøger om vores elever kan have gavn af at komme i nogen aftenvagter 

under deres praktiktid på Henriksdal. Dette vil kunne give dem ny viden og læring 
omkring beboerne og deres døgnrytme og ikke mindst vil de til aftensmåltidet være 
en hånd ekstra. 

 
Gitte har afholdt beboermøder i A-afdelingerne og vi er enige på mødet i, at 

beboermøder kan være en god model at få drøftet nyheder, eller problemer på. Gitte 
indkalder derfor snarest til beboermøder på hver afdeling. 
 

Bruger pårørende Rådet har et ønske om der opsættes billeder af dagens menu. Dette 
kan drøftes ved beboermøderne, da det godt kan virke lidt nedsættende. Gitte tager 

det med og følger op sammen med Eva fra køkkenet. Madplaner for hver måned, 
allerede er tilgængelig i alle afdelinger.  
 

Jette fortæller at Henriksdal ville have haft billedaftener, men afholdt for hver 
afdeling. Dette blev desværre stoppet på grund af Corona. Nu er dagligdagen ved at 

være tilbage, så der kan afholdes arrangementer med beboere og pårørende. Der er 
stemning for at det er arrangementer på afdelingerne og ikke fælles arrangementer. 
 

Lis har ønsker om at få mere salat eller råkost om aftenen. Gitte undersøger om det 
kan bestilles separat til hende. 

 



Der har været problemer med en kloak i en weekend og Rådet efterspørger vores 
retningslinje, når Thomas ikke er her.  

Dette følges der op på, og telefonnumre hænges op, hvor øvrige procedure hænger 
således at fremtidige udfordringer kan udbedres også i weekenderne hvor Thomas 
holder fri. 

 
Der har været brug for tandlægevagten i en weekend. Dette har pårørende oplevet at 

personalet var meget usikre på at handle på.  
Gitte og Stine laves procedure på det.  
 

Edel oplyser at en af vores badestole mangler et ryglæn og det derfor er lidt 
ubehageligt at sidde i. 

Gitte eller medarbejderne følges op på om det kan indkøbes, eller repareres.  
 
Gerda fortæller at der ikke kan holdes Jule loppemarked mere og der undrer hun sig 

over. Jette spørger om hvor hun har den information fra? Det skulle ledelsen have 
udtalt. 

Jette fortæller at der holdes Julemarked og åbent hus på Henriksdal, men ikke 
loppemarked mere, da mange af de indleverede effekter blev smidt i containeren om 
mandagen efter åbent hus. 

Altså: der afholdes Julemarked på Henriksdal igen i 2021.  
 

Marianne havde et ønske om at der kunne komme et opslag op, når der blev 
arrangeret aktiviteter eller tøjsalg eller lignende på Henriksdal. 
Dette spørger vi aktiviteten og Stine om de vil sikre fremover, så pårørende har en 

mulighed for at deltage eller handle. 
 

 
Næste møde: 

Jette lægger op til at vi mødes i oktober og igen i december 
 
21. oktober kl. 14 – 16. 

Dagsorden udarbejdes af Marianne og Edel, sammen med Jette 
 

 


